

PROTOKOŁ Nr XXVI/2009

obrad XXVI sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów odbytej w dniu 23 kwietnia 2009 roku

- - -

Ustawowy stan Rady Miejskiej 21, obecnych na sesji 18 radnych (85,7%).

Nieobecni usprawiedliwieni:

1. Jan Góra
2. Aleksander Józefiak
3. Jan Papiernik

W obradach uczestniczyli zaproszeni goście według załączonych list obecności.

Porządek obrad

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad
2. Przedstawienie porządku obrad XXVI sesji Rady Miejskiej
3. Wybór sekretarza obrad XXVI sesji Rady Miejskiej
4. Przyjęcie protokołu z obrad XXV sesji Rady Miejskiej
5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami
6. Sprawozdanie Burmistrza z realizacji zadań w poprzednim okresie, zwłaszcza z wykonania uchwał Rady Miejskiej
7. Interpelacje i zapytania radnych
8. Zapytania i wnioski przewodniczących dzielnic i sołtysów
9. Sprawozdanie Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ostrzeszowie za 2008 rok
10. Rozpatrzenie sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2008 rok
11. Przedstawienie uchwały Nr 3/2009 Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Ostrzeszów w sprawie absolutorium
12. Przedstawienie uchwał Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie:
 - a) wyrażenia opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Ostrzeszów sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta i Gminy za 2008 rok (Nr SO-4/4-SP/Ka/08)
 - b) opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Ostrzeszów udzielenie absolutorium dla Burmistrza za 2008 rok (nr 45/4-ABS/Ka/09)
13. Dyskusja dotycząca punktów 10 – 12 porządku obrad
- 14.. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) nadania Panu Mirosławowi Zarembie medalu „Za Zasługi dla Miasta i Gminy Ostrzeszów” (nr 184/2009)
 - b) zbycia nieruchomości gruntowej położonej w Ostrzeszowie przy ulicy Aleja Wolności (nr 175/2009)
 - c) utraty mocy obowiązującej uchwały Nr XXIII/175/2008 dot. dzierżawy części wieży ciśnień pod telefonię komórkową i nadajnik internetowy (nr 179/2009)
 - e) podwyższenia kapitału zakładowego w Zakładzie Energetyki Ciepłej spółka z o.o. z siedzibą w Ostrzeszowie i sposobu pokrycia podwyższonego kapitału (nr 180/2009)
15. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania
16. Sprawy różne i informacje
17. Zakończenie

Do p-ktu 1-go Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad

Radny Edward Skrzypek - Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył obrady XXVI sesji Rady Miejskiej i stwierdził, że sesja jest prawomocna do obradowania i podejmowania uchwał.

Do p-ktu 2-go Przedstawienie porządku obrad XXVI sesji Rady Miejskiej

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił porządek obrad, który radni otrzymali z zaproszeniem na dzisiejsze obrady.

Mariusz Witek – Zastępca Burmistrza wnosi o wycofanie z porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie wydania opinii dotyczącej lokalizacji ośrodka gier w Ostrzeszowie przy ul. Kolejowej 51/4 (nr 178/2009).

Rada Miejska jednogłośnie (18 głosów „za”) przyjęła wniosek Zastępcy Burmistrza.

Do p-ktu 3-go Wybór sekretarza obrad XXVI sesji Rady Miejskiej

Zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami Przewodniczący Rady zgłosił, aby sekretarzem obrad dzisiejszej sesji został radny Henryk Kajser.

Radny Henryk Kajser wyraził zgodę na kandydowanie.

Rada Miejska jednogłośnie (18 głosów „za”) wybrała radnego Henryka Kajser sekretarzem obrad XXVI sesji Rady Miejskiej.

Do p-ktu 4-go Przyjęcie protokołu z obrad XXV sesji Rady Miejskiej

Radny Antoni Obsadny – I Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w imieniu nieobecnego radnego Aleksandra Józefiaka – sekretarza obrad XXV sesji Rady Miejskiej przedstawił wniosek w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji bez odczytania.

Wniosek stanowi załącznik do protokołu.

Ponadto protokół był wyłożony do wglądu Radnych w pokoju nr 25 Urzędu Miasta i Gminy o czym radni zostali zawiadomieni w zaproszeniu na obrady dzisiejszej sesji.

Rada Miejska jednogłośnie (18 głosów „za”) przyjęła zgłoszony wniosek.

Lech Janicki – Starosta Ostrzeszowski zabrał głos w sprawie pisma z dnia 16 kwietnia 2009 roku skierowanego do Przewodniczącego Rady Miejskiej dotyczącego możliwości pozyskania tomografu komputerowego dla Ostrzeszowskiego Szpitala. Pismo stanowi załącznik do protokołu.

W tej samej sprawie zabrał głos Grzegorz Kupczyk – Zastępca Dyrektora ZZOZ, który w kilku zdaniach opowiedział o funkcjonowaniu tomografu komputerowego oraz wykorzystaniu go w diagnostyce.

Przedstawił również plan finansowy wydzierżawienia tomografu oraz renowacji pomieszczeń, w których zainstalowany ma być omawiany sprzęt.

Mariusz Witek – Zastępca Burmistrza zapytuje: czy tomograf będzie nowy, czy używany. Czy wiemy ile szpital ma zleceń na tego rodzaju badania.

Radny Henryk Kajser zapytuje czy nie ma możliwości zakupu nowego tomografu, zamiast wydzierżawiania używanego sprzętu.

Radny Grzegorz Więcek zapytuje czy:

- nie istnieje ryzyko, że jeśli nie będziemy właścicielami tomografu to nie będą refundowane badania na nim przeprowadzane,
- czy z zeszłoroczne plany restrukturyzacji udało się szpitalowi przeprowadzić.

Radny Edward Skrzypek wnosi o przedstawienie zasad funkcjonowania sprzętu dla potencjalnych pacjentów. Czy będzie on przeznaczony tylko do badań refundowanych przez Narodowy Fundusz Zdrowia.

Czy również dla badań przeprowadzanych odpłatnie.

Czy korzystanie z tomografu będzie dostępne kilka godzin w tygodniu, czy codziennie po kilka godzin, czy nie będzie się to łączyło z kolejkami pacjentów.

Radna Krystyna Sikora stwierdza, że według planu finansowego przedstawionego Radzie zabraknie tylko 30 tys. zł, które miałyby sfinansować gminy z Powiatu Ostrzeszowskiego.

Grzegorz Kupczyk – Zastępca Dyrektora Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej wyjaśnił:

- tomograf, który chcemy wydzierżawić jest używany i po renowacji,
- cena nowego tomografu jest o wiele większa, oscyluje w granicach 12 mln. zł. Tylko największe szpitale stać na taki wydatek,
- jeśli chodzi o refundacje to wiemy na pewno, że badania tomograficzne będą refundowane przez NFZ,
- część zeszłorocznych planów została zrealizowana. Czekamy na środki unijne by przystąpić do dalszej realizacji,
- nie mamy jeszcze rozpisanych godzin pracy tomografu, jednak zrobimy wszystko by każdy pacjent miał możliwość skorzystać z takiego badania i żeby były one w większej części refundowane przez NFZ.

Zastępca Burmistrza podsumowując dyskusję dodał, że wszyscy na sali są zgodni, że tego rodzaju sprzęt jest potrzebny dla naszych mieszkańców, ale deklarację dotyczącą kwoty jaką może przekazać gmina Ostrzeszów możemy złożyć dopiero wtedy gdy będziemy znać więcej szczegółów.

Zastępca Burmistrza poprosił Radę Miejską o upoważnienie do prowadzenia dalszych rozmów z dyrekcją szpitala w sprawie dofinansowania kupna tomografu.

Zenon Lewek – członek Zarządu Rady Powiatu Ostrzeszowskiego podkreślił, że Szpital Powiatowy uznał wydzierżawienie tomografu za priorytet dlatego też należy zrobić wszystko by zdobyć potrzebne środki na dzierżawę jak i na adaptację pomieszczeń.

Do p-ktu 5-go Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami

Powyższą informację złożył Przewodniczący Rady Miejskiej.

Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Do p-ktu 6-go Sprawozdanie Burmistrza z realizacji zadań w poprzednim okresie, zwłaszcza z wykonania uchwał Rady Miejskiej

Mariusz Witek – Zastępca Burmistrza złożył powyższe sprawozdanie.

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Do p-ktu 7-go Interpelacje i zapytania radnych

Radna Mariola Kozłowska zapytuje w imieniu mieszkańców Szklarki Myśln. kiedy będą rozpoczęte remonty dróg gminnych.

Zwraca się z prośbą o wystąpienie do Wojewódzkiego Zarządu Dróg, aby wykonane zostały pobocza przy drodze nr 444.

Radny Andrzej Manikowski zapytuje:

- czy uchwała o utworzeniu odrębnych obwodów głosowania podjęta przed dniem ogłoszenia przez Prezydenta RP terminu wyborów do Parlamentu Europejskiego jest poprawna pod względem prawnym,
- czy w związku z możliwością dopłat do odnawialnych źródeł energii gmina opracowała projekt celem otrzymania dotacji,
- w związku z różnymi wypowiedziami czy ustawione na terenie gminy pojemniki do segregacji odpadów będą likwidowane z początkiem miesiąca lipca br.,
- jak wygląda na naszym terenie sprawa kontraktów na rehabilitację dzieci z porażeniem mózgowym i zespołem Downa. Zwraca się z prośbą, aby gmina wsparła podejmowane w tym zakresie działania.

Zwraca uwagę, że droga do Parzynowa (odcinek od Szkoły Podstawowej w Olszynie do lasu) jest po budowie kanalizacji źle wykonana. Efektem tego jest obrywanie się asfaltu, powodujące uszkodzanie samochodów (jednemu z kierowców urwał się na tej drodze tłumik). Prośba o spowodowanie działań celem poprawy nawierzchni drogi.

Radny Henryk Kajser Zwraca się z prośbą do Policji o nasilenie patroli na drodze nr 449. Motocykliści szczególnie w dni weekendowe urządzają na tej drodze wyścigi, jadąc z bardzo dużą szybkością. Powoduje to, że okoliczni mieszkańcy boją się w tym czasie wyjechać na drogę (dotyczy to szczególnie rowerzystów).

Zapytuje czy w związku z możliwością pozyskania funduszu sołeckiego gmina nie powinna podjąć odpowiednich działań w tym zakresie.

Radny Marek Czwordon zwraca uwagę na „golenie drzew na życzenie kogoś”. Przykładowo, na ul. Pocztovej (w3 pobliżu ul. Armii Krajowej) „ogolono” lipę, która nikomu nie zagrażała, a nie obcięto gałęzi na sąsiednich lipach, rosnących przy ul. Powstańców Wlkp. Stwierdza, że gałęzie „obcinane są kiedy i komu chcemy” i nie jest to działanie planowe.

Nikt nie interesuje się gałęziami stwarzającymi rzeczywiste zagrożenie, np. za salą sesyjną. Uważa, że jeśli przewiduje się obcinanie gałęzi, powinno to być wykonane na całej ulicy, nie zaś na pojedynczych drzewach (bo ktoś miał takie życzenie).

Zgłasza problem nieczynnych i położonych zbyt daleko od siebie hydrantów. Taki problem zaistniał niedawno podczas gaszenia pożaru, w którym uczestniczyło 8 jednostek straży pożarnej. Zapytuje, czy ktoś w gminie zareaguje na ten problem, aby nie dochodziło do tragedii, takich jak w Kamieniu Pomorskim.

Radny Andrzej Ogórkiewicz zwraca się z prośbą o wystąpienie do Zarządu Dróg Wojewódzkich o wyznaczenie przejścia dla pieszych na drodze 449 (ul. Kościuszki – Budy).

Zapytuje na jakim etapie jest budowa chodnika w Rogaszycach.

Radny Ryszard Szymański popiera wniosek radnego Henryka Kajsera dotyczący motocyklistów, którzy organizują „rajdy” również w mieście, m.in. na ulicach: Daszyńskiego, Piastowskiej i Norweskiej. Szczególne nasilenie tych zdarzeń ma miejsce w nocy z piątku na sobotę i z soboty na niedzielę. Dodatkowo motocykliści zakłócają spokój okolicznym mieszkańcom w porze nocnej, jeżdżąc bez tłumików, co powoduje bardzo duży hałas. Zwraca się z prośbą do Policji o nasilenie patroli i karanie motocyklistów naruszających przepisy.

Zapytuje czy od dnia podpisania umowy ze spółką EKO-REGION w Belchatowie (tj. od 4 miesięcy) zgodnie z jej postanowieniami zawartymi w § 3 i 4, przeprowadzona była na składowisku kontrola dotycząca pochodzenia składowanych odpadów (tzn. czy pochodzą one z powiatu ostrzeszowskiego).

Radny Grzegorz Wućcek zgłasza problem dzikiego wysypiska śmieci jakie powstało w pobliżu przejścia podziemnego pod drogą nr 11 (przed „stacją gazową”)

Radny Henryk Mackanić proponuje, aby dokonana analiza miejsc, dotyczących ograniczeń prędkości – w niektórych przypadkach ograniczenia te są nierealne.

Zgłasza, że motocykliści przekraczający prędkość 150km/h pojawiają się również na drodze nr 11.

Zapytuje jakie są efekty przystąpienia miasta do spółki Oświetlenie Uliczne i Drogowe z siedzibą w Kaliszu. W tegorocznym budżecie na utrzymanie punktów świetlnych zabezpieczona jest kwota 600 tys. zł i jest ona o 200 tys. zł wyższa od kwoty ubiegłorocznej. W związku z powyższym zapytuje co gmina otrzymuje w zamian za przekazane (i nie mała) środki.

Do p-ktu 8-go Zapytania i wnioski przewodniczących dzielnic i sołtysów

Danuta Kaczmarek – Zarząd Dzielnicy nr 6 zwraca się z prośbą o interwencję w sprawie likwidacji „dzikiego” parkingu na ul. Gen. Sikorskiego w związku istnieniem którego ulicą nie można przejechać.

Do p-ktu 9-go Sprawozdanie Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ostrzeszowie za 2008 rok

Grzegorz Rycerski – Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawił Radzie Miejskiej powyższe sprawozdanie. Sprawozdanie było tematem posiedzeń stałych Komisji Rady Miejskiej. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Do p-ktu 10-go Rozpatrzenie sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2008 rok

Mariusz Witek – Zastępca Burmistrza przedstawił radzie Miejskiej sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2008 rok.

Ponadto sprawozdanie było szczegółowo omawiane na posiedzeniach stałych Komisji Rady Miejskiej.

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Do p-ktu 11-go Przedstawienie uchwały Nr 3/2009 Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Ostrzeszów w sprawie absolutorium

Radny Henryk Kajser – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapoznał Radę z powyższą uchwałą.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Do p-ktu 12-go Przedstawienie uchwał Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie:

a) wyrażenia opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Ostrzeszów sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta i Gminy za 2008 rok (Nr SO-4/4-SP/Ka/08)

Józef Bukiewicz – Skarbnik przedstawił uchwałę Nr SO-4/4-SP/Ka/08 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 20 marca 2009 roku w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Ostrzeszów sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta i Gminy za 2008 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

b) opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Ostrzeszów udzielenie absolutorium dla Burmistrza za 2008 rok (nr 45/4-ABS/Ka/09)

Radny Edward Skrzypek – Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił uchwałę nr 45/4-ABS/Ka/09 Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 20 kwietnia 2009 roku w sprawie wyrażenia opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Ostrzeszów o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy za 2008 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Do p-ktu 13-go Dyskusja dotycząca punktów 10 – 12 porządku obrad

Radny Henryk Kajser – Przewodniczący Komisji rewizyjnej podkreślił iż Komisja w czasie kontroli szczegółowo sprawdziła wykonanie budżetu. Radny Henryk Mackanić podkreślił, że można było zaciągnąć kredyt i rozpocząć budowę sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Rogaszycach.

Radny Marek Czwordon podkreślił, że budżet został zrealizowany zgodnie z założeniami uchwały budżetowej.

Radny Edward Skrzypek – Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił projekt uchwały w sprawie absolutorium.

Uchwała została przez Radę Miejską podjęta jednogłośnie (18 głosów „za”).

Uchwała Nr XXVI/204/2009 stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w imieniu Rady i własnym złożył Burmistrzom gratulacje z okazji otrzymania absolutorium za rok 2008.

Mariusz Witek – Zastępca Burmistrza podziękował w imieniu Burmistrza Stanisława Wabnica i własnym Radzie Miejskiej za udzielone absolutorium oraz wyrazy podziękowania za dobrą współpracę w realizacji budżetu w 2008 roku radnym, skarbnikowi, sekretarzowi, naczelnikom i pracownikom Urzędu Miasta i Gminy.

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił 35-minutową przerwę w obradach (godz. 12⁵⁵ – 13³⁰).

Do p-ktu 14.-go Podjęcie uchwał w sprawie:

a) nadania Panu Mirosławowi Zarembie medalu „Za Zasługi dla Miasta i Gminy Ostrzeszów” (nr 184/2009)

Radny Edward Skrzypek – Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił powyższy projekt uchwały.

Stałe Komisje Rady Miejskiej pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały pod obrady sesji.

Uchwała została przez Radę Miejską podjęta jednogłośnie (18 głosów „za”).

Uchwała Nr XXVI/205/2009 stanowi załącznik do protokołu.

Mariusz Witek – Zastępca Burmistrza przedstawił następujące projekty uchwał w sprawie:

b) zbycia nieruchomości gruntowej położonej w Ostrzeszowie przy ulicy Aleja Wolności (nr 175/2009)

Stałe Komisje Rady Miejskiej pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały pod obrady sesji.

Uchwała została przez Radę Miejską podjęta jednogłośnie (18 głosów „za”).

Uchwała Nr XXVI/206/2009 stanowi załącznik do protokołu.

c) utrąty mocy obowiązującej uchwały Nr XXIII/175/2008 dot. dzierżawy części wieży ciśnień pod telefonię komórkową i nadajnik internetowy (nr 179/2009)

Stałe Komisje Rady Miejskiej pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały pod obrady sesji.

Rada Miejska 16 głosami „za”, 1 „przeciw”, 1 „wstrzymującym” podjęła uchwałę.

Uchwała Nr XXVI/207/2009 stanowi załącznik do protokołu.

e) podwyższenia kapitału zakładowego w Zakładzie Energetyki Ciepłej spółka z o.o. z siedzibą w Ostrzeszowie i sposobu pokrycia podwyższonego kapitału (nr 180/2009)

Stałe Komisje Rady Miejskiej pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały pod obrady sesji.

Uchwała została przez Radę Miejską podjęta jednogłośnie (18 głosów „za”).

Uchwała Nr XXVI/208/2009 stanowi załącznik do protokołu.

Do p-ktu 15-go Odpowiedzi na interpelacje i zapytania

Mariusz Witek – Zastępca Burmistrza odpowiadając na zapytania i interpelacje wyjaśnił:

- po zakończeniu sprzątania ulic i chodników przez firmę „Kuboś” zajmimy się przeglądem i sukcesyjnymi remontami dróg gminnych,
- jeśli chodzi o remont poboczy drogi wojewódzkiej nr 449 to po raz kolejny wysłamy wniosek w sprawie poboczy,
- plac zabaw w ramach offsetu wybuduje Intermarche i Bricomarche w parku im. Jana Pawła II – najprawdopodobniej w miesiącu czerwcu br.
- nie przygotowujemy żadnego projektu na pozyskanie środków na energię odnawialną,

- zbieraniem odpadów selektywnych zajmie się spółka EKO-REGION. Jak pokazuje doświadczenie niestety do tej pory pojemniki te nie były wykorzystywane w taki sposób jak powinny. Możemy przeprowadzić przegląd miejsc w Ostrzeszowie gdzie znajdują się pojemniki i pozostawić je tam gdzie dobrze spełniają swoją rolę,
- wystąpimy do Starosty z zapytaniem ile kontraktów mamy dla rehabilitantów na naszym terenie,
- sukcesywnie obcinać będziemy drzewa na terenie miasta. Nie prawdą jest, że obcinamy drzewa na życzenie właścicieli posesji,
- skierujemy prośbę do Wodociągów Ostrzeszowskich o skontrolowanie stanu technicznego hydrantów na terenie miasta i gminy,
- w sprawie wyznaczenia miejsca na przejście dla pieszych na drodze nr 449 prześlemy wniosek do Komisji ds. Zarządzania Ruchem na Drogach przy Staroście Ostrzeszowskim,
- w najbliższym czasie będzie rozpisany przetarg na budowę chodnika w Rogaszycach,
- spółka EKO-REGION utworzyła na wysypisku punkt selekcji odpadów, w którym segregacji podlegają wszystkie przywożone śmieci,
- w sprawie parkowania samochodów przy ul. Gen. Sikorskiego na odcinku od parkingu do ul. Targowej skierujemy wniosek o postawie znaku zakazu zatrzymywania się i postoju.

Irena Ślęzak – Radca Prawny Urzędu Miasta i Gminy wyjaśniła, że uchwała w sprawie utworzenia dodatkowych okręgów wyborczych jest podjęta właściwie i nie została uchylona przez Wojewodę.

Komendant Policji wyjaśnił, że jest poinformowany o wyczynach motocyklistów i prowadzone są kontrole przez patrole policji.

Zbigniew Jastrzębski – Komendant Straży Miejskiej wyjaśnił, że dzięki wysypisko przy ul. Grunwaldzkiej zostanie sprzątnięte przez Zakład Oczyszczania – utworzyły je dzieci sprzątające teren w ramach konkursu.

Do p-ktu 16-go Sprawy różne i informacje

Radny Edward Skrzypek – Przewodniczący Rady Miejskiej zapoznał Radę z pismem Ministra Sprawiedliwości z dnia 13 marca 2009 roku w sprawie projektu ustawy o zmianie ustawy Prawo o ustroju sądów powszechnych. Rada Miejska jednogłośnie (18 głosów „za”) podjęła apel w sprawie sądu rejonowego. Apel Stanowi załącznik do protokołu.

Zastępca Burmistrza poinformował, że w dniu 9 maja br. w mieście partnerskim Stuhr odbędzie się nadanie imienia placowi w tym mieście „Plac Ostrzeszów”.

Przewodniczący Rady Miejskiej zaprosił zgromadzonych na XLV Cross Ostrzeszowski, który odbędzie się w dniach 25-26 kwietnia 2009r. oraz na najbliższą uroczystą sesję Rady Miejskiej w dniu 30 kwietnia br. Kolejna sesja Rady Miejskiej odbędzie się w dniu 21 maja br.

Do p-ktu 17-go Zakończenie

Przewodniczący Rady Miejskiej krótko podsumował przebieg obrad sesji, podziękował wszystkim za udział w obradach i zamknął obrady XXVI sesji Rady Miejskiej.

Rada podjęła 5 uchwał.

Rada rozpoczęła obrady o godzinie 10⁰⁰, a zakończyła o godzinie 14²⁰.

Sekretarz
obrad XXVI sesji Rady Miejskiej


Henryk Kajser

Protokołowała:

INSPEKTOR

Stefania Budkiewicz

PRZEWODNICZĄCY
RADY MIEJSKIEJ

mgr Edward Skrzypek